



做元宵、猜灯谜、逛医圣祠……

外国留学生沉浸式体验中国传统文化



猜灯谜 本报记者 张玲 摄

本报讯(记者 张玲)参观医圣祠、做元宵、猜灯谜……2月22日,南阳师范学院的两名“洋学生”李强和茉莉走进医圣祠和龙湾温泉度假景区,感受中医药文化和中国传统文化的独特魅力。

来自科特迪瓦的李强和来自土库曼斯坦的茉莉都是南阳师范学院大二的学生,他们不仅说一口流利的中文,还能来几句地道的南阳话。当天下午,他们走进医圣祠,一路走一路看一路听,对南阳的中医药文化产生了浓厚的兴趣。

“中医真的太神奇了。”李强告诉记者,他到中国已经四年多了,在南阳生活也快两年了,以前就听说过医圣张仲景,这次也是第一次到医圣祠,能更深入地认识了张仲景文化,实地感悟中医药文化的博大精深。

实地参观了解医圣祠的历史后,茉莉也对南阳的中医药文化赞不绝口。她兴奋地说,来到南阳将近两年了,这里不仅风景美,环境也很好,此行让她认识了中医药的历史起源和时代价值,她由衷希望中医药能更快走向世界,让世界人民都能从中医药中受益。

中国的传统文化和民俗更是丰富多彩,让人着迷。“第一次做元宵,感觉很神奇!”在龙湾温泉度假景区,李强和茉莉吃着亲手做的元宵,忍不住感叹道。随后,他们还和工作人员一起猜灯谜,更是感受到中国历史文化的厚重。阖家团圆、吉祥如意,中国传统文化中的家国情怀,更是让人印象深刻,在“沉浸式”体验中国的传统民俗中,他们品味着中国年味,感到无比快乐。③4

扫雪铲冰保畅通

本报讯(记者 王蕾 张飞 陈大公)2月22日,记者在市中心城区看到,各个道路存在不同程度的积雪,影响道路通畅。市气象局、中国人寿南阳分公司等单位、企业积极组织人员、机械扫雪铲冰,保障群众出行安全畅通。

2月21日至22日,高新城市环境发展有限公司派出30个清雪小组,出动融雪剂撒布车、铲雪车、雪滚车等机械化清雪车辆,对辖区主次干道进行不间断清雪、除雪作业,对桥梁、涵洞、十字路口、陡坡等重要点位抛洒融雪剂。

南阳医专一附院第一时间启动铲雪除冰应急预案,清除院内及门前积雪,确保患者平安就诊。

市交通运输综合行政执法支队卧龙执法大队共出动执法人员88人次,执法车辆20台次;巡查重点路段180公里,巡查大小桥梁25座,并对其中的15座桥梁撒盐除冰;疏导通行车辆100余辆,救援社会车辆5辆,人工铲除路面积雪33处,有力保障了辖区道路通畅和群众出行安全。③4



2月21日,内邓高速运营管理中心迅速启动除雪除冰预案,及时清除道路冰雪,确保高速公路道路通畅。③4

本报记者 张玲 通讯员 于鑫 摄

猜灯谜 抽红包 中大奖

南阳家电大世界邀您一起闹元宵

本报讯(全媒体记者 方旭)正月十五赏民俗、猜灯谜哪里去?来南阳家电大世界,给你不一样的元宵节。正月十五上午10:00-12:00,南阳家电大世界举办舞龙舞狮闹元宵、猜灯谜、抽红包、中大奖活动,邀您一起欢度元宵节!

灯谜设在南阳家电大世界各楼层。猜灯谜奖项设置:一等奖美的吸尘器;二等奖名牌电火锅;三等奖艾草枕。凡参与猜中者均有礼品赠送,不设空奖。

此外,南阳家电大世界为答谢市民朋友的厚爱,推出“开门大吉,新春送礼,购物抽红包,套购送好礼”活动,正月初六至正月十六期间,凡在南阳家电大世界购物,单件产品满500元以上,均可现场抽红包中好礼。礼品有家用冷柜、电暖气、空气炸

锅、电烤箱、电水壶、艾草枕、厨房六件套等;套购满额再送吸尘器、空气净化器等豪礼;同时,还推出旧家电以旧换新活动,旧家电不论品类、不论年限,购机享补贴,旧机最高补贴1000元。另外,凡工会e卡会员,正月十五到南阳家电大世界可领取电影票两张或2升雕牌洗衣液一桶。优惠的价格,意外的惊喜让你在享受猜谜乐趣的同时,得到更多实惠。

南阳家电大世界是咱南阳人自己的专业家电商场,是河南省放心消费示范市场。作为南阳家电行业的领航企业,南阳家电大世界一直秉承“诚信为本,信誉第一”的经营理念,为消费者提供高品质、低价位的优品家电。买家电,就到南阳家电大世界! ③4

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实
有关证明材料,签订有效法律合同。

出租

新华路与解放路交叉口路北二楼临街门面房对外出租,面积约110平方米。交通方便,有意者面谈。

联系电话:13037606565

遗失声明

△李久同遗失医师执业证书(证书编号:210411322000544)、医师资格证书(证书编号:202041210411322199402022011)及南阳医学高等专科学校毕业证书(编号:013781120160600263),声明作废。

△董振明不慎遗失南阳云龙置业有限公司开发的兴龙城5-1-3003房款收据一份,票号:9008926,特此声明。